
FORMULÁŘ PRO ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY 
 
 

Adresát:  společnost Beneš nábytek s.r.o. 
IČ 281 06 059 
se sídlem Otavská 1453, 370 11 České Budějovice, 
zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Českých 
Budějovicích, oddíl C, vložka 17499 
(dále jen „Společnost“) 

 
 
Já, níže podepsaný, tímto ve smyslu § 1829 občanského zákoníku odstupuji 
od smlouvy uzavřené níže uvedeného dne, jejímž předmětem je níže uvedené 
zboží: 
 

 
 
 

----- Poučení o podmínkách pro uplatnění práva odstoupit od smlouvy ----- 
 
[1] V případě, že smlouva byla uzavřena mimo obchodní prostory Společnosti (typicky tedy 

prostřednictvím emailu či internetového obchodu), je kupující, který je spotřebitelem, oprávněn od 
takové smlouvy odstoupit, a to do čtrnácti (14) dnů od převzetí zboží, i když obdržené zboží nemá 
vady. V případě, že na základě smlouvy je dodáváno několik druhů zboží nebo se zboží skládá 
z několika částí, platí lhůta na vrácení čtrnáct (14) dnů ode dne převzetí poslední dodávky zboží, 
příp. poslední část dodávaného zboží po částech. 
 

[2] Odstoupit od smlouvy podle odst. [1] nelze v případě, že předmětem dodávky je zboží 
a) zhotovené podle přání (zadání) kupujícího nebo přizpůsobené jeho osobním potřebám, tj. 

zboží zhotovené kupujícímu „na míru“, 
b) podléhající rychlé zkáze nebo zboží s krátkou dobou spotřeby, příp. zboží, které bylo 

vzhledem ke své povaze nenávratně smíseno s jiný zbožím,  
c) zapečetěné v obalu, které z důvodu ochrany zdraví nebo z hygienických důvodů není 

vhodné vrátit poté, co jej kupující porušil, nebo 
je-li předmětem smlouvy neodkladná oprava nebo údržba, která má být provedena v místě 
určeném kupujícím na jeho výslovnou žádost. 

 
[3] Odstoupení je potřeba Společnosti doručit ve stanovené čtrnácti (14) denní lhůtě, a to v listinné 

podobě na adresu sídla Společnosti nebo na kontaktní email k tomu určený. Zboží musí být, 
nedohodne-li se Společnost s kupujícím jinak, vráceno bezodkladně, nejpozději do čtrnácti (14) dní 

Datum uzavření smlouvy:  

Jméno a příjmení:  

Adresa:  

E-mailová adresa:  

Specifikace zboží, kterého se 
smlouva týká: 

 

Způsob pro navrácení obdržených 
finančních prostředků, případně 
uvedení čísla bankovního účtu: 

 



od odstoupení, na adresu sídla Společnosti, příp. na některou z provozoven dle sdělení 
Společnosti. 
 

[4] V případě obdržení odstoupení od smlouvy Společnost potvrdí bez zbytečného odkladu jeho přijetí 
a následně bude Společnost zpravidla kupujícího kontaktovat e-mailem nebo telefonicky a 
domluví/potvrdí si s kupujícím další postup. 
 

[5] Zboží, které bude kupující vracet poštovní přepravou Společnosti v návaznosti na odstoupení, je 
nutné vždy vracet v původním neporušeném obalu (vyjma porušení nezbytného pro provedení 
kontroly zboží), zboží nesmí nést známky použití, musí být nepoškozené a kompletní (včetně 
případného příslušenství, záručního listu, návodu atd.). Se zbožím zašle kupující kopii dokladu o 
koupi či jiným způsobem prokáže zakoupení zboží u Společnosti, neučinil-li tak již při odstoupení. 
 

[6] Ve lhůtě čtrnácti (14) dnů od obdržení vraceného zboží je Společnost oprávněna provést 
přezkoumání vráceného zboží, zejména za účelem zjištění, zdali vrácené zboží není poškozeno, 
opotřebeno či částečně spotřebováno. Pokud zboží vrácené kupujícím bude poškozeno, 
opotřebeno či částečně spotřebováno a dojde tak ke snížení hodnoty zboží, vzniká prodávajícímu 
vůči kupujícímu nárok na náhradu škody jemu tím vzniklé, pokud ke snížení hodnoty zboží došlo v 
důsledku nakládání s tímto zbožím jinak, než bylo nutné pro seznámení se s povahou, vlastnostmi 
a funkčností zboží. Nárok na úhradu vzniklé škody je Společnost oprávněna jednostranně započíst 
proti nároku kupujícího na vrácení kupní ceny; o provedení započtení, důvodu započtení a způsobu 
výpočtu částky k započtení bude Společnost kupujícího informovat. 
 

[7] Pokud kupující od smlouvy odstoupí, vrátí mu Společnost bez zbytečného odkladu, zpravidla do 
čtrnácti (14) dnů ode dne, kdy bylo Společnosti doručeno oznámení o odstoupení od smlouvy, 
všechny peněžní prostředky včetně nákladů na dodání, které od něho na základě smlouvy přijala, 
a to zpravidla stejným způsobem, jakým byla kupní cena uhrazena. Společnost vrátí kupujícímu 
přijaté peněžení prostředky jiným způsobem jen tehdy, pokud s tím kupující souhlasil. Jestliže 
kupující zvolil jiný než nejlevnější způsob dodání zboží, který Společnost nabízí, vrátí Společnost 
kupujícímu náklady na dodání zboží ve výši odpovídající nejlevnějšímu nabízenému způsobu 
dodání zboží (bezplatný osobní odběr však do těchto variant dopravy nepatří). Společnost však 
není povinna vrátit kupujícímu přijaté peněžní prostředky do okamžiku, než jí kupující zboží předá 
a dojde k posouzení bezvadnosti tohoto zboží způsobem definovaným výše. 
 

[8] Společnost upozorňuje kupujícího, že náklady na vrácení zboží nese v plném rozsahu sám 
kupující. 

 
----- Konec poučení ----- 

 
 
Toto odstoupení laskavě zašlete na adresu naší společnosti uvedenou výše nebo 
kontaktní email obchod@benesnabytek.cz.   
 
 
 
Datum: 
 
 
 
Podpis: 


